
I Književnost in umetnost 
Vse pod tem zaglavjem navedene 

knjige, muzikalije, tiskovine itd. nrodaja 
in sprejema zanje naročnino knjiearna 
^Učiteljske tiskarne" v Ljubljani. Franči
škanska ulica š t 6. 

Zgodovina Srbov, Hrvatov in Slovencev. Dngi 
del, 1. snopič. Napisal Anton Melik. — Tiskovna 
zadruga v Ljubljani je izdala v zbirki „Pota in 
cilji" drugi del Melikove Zgodovine Srbov, Hrva
tov in Slovencev. Knjiga obsega dobo približno od 
leta 1500 dalje pa do pivih Obrenovičev. Za
ključeni del sledi v 2. snopiču, ki izide začetkom 
junija meseca. Prnx>ročamo temeljito knjigo vsemu 
učiteljstvu v obilno naročevanje. Knjiga se na
roča v Tiskovni zadrugi v Ljubljani, dobiva pa 
se jo tudi v knjigarni »Učiteljske tiskarne" in ve
lja K 21-—. 

Anton Melik: Zgodovina srednjega veka za 
nižje razrede srednjih in njim sorodnih šol. Cena 
vezani knjigi z drag. doklado vred 24 K. Založila 
Jugoslovanska knjigarna v Ljubljani 1020. — Pro
fesor Anton Melik se je lotil spisovanja najpotreb
nejših šolskih knjig: pred nami leži izborno se
stavljena ..Zgodovina srednjega veka". Zgodovina 
Germanov in drugih naših tlačiteljev je stopila v 
tej novi knjigi v ozadje; glavni del knjige sestav
ljajo poglavja iz slovanske zgodovine. Poleg vse?:a 
omenia knjiga vse važnejše svetovne dogodke, ki 
so imeli vpliv na potek zgodovine srednjega veka. 
V naši šolski literaturi Domeni Melikova knjiga 
važen mejnik, vsled česar jo toplo priporočamo 
vsakomur, ki se zanima za to vrsto naše knji
ževnosti. 

Rabindranath Tagore: Povestlce. V Jugoslo
vanski knjigarni je izšla drobna knjižica, obsega
joča pet krajših povestic znamenitega indijskega, 
oziroma bengalskega pisatelja in pesnika. „Vse 
ptvestice, ki so tako preproste in take) bajne: ka
žejo, da je poznal pesnik otroško in žensko duš;? 
do onih tajnih globin, do katerih navaden čitateli 
niti ne bo prodrl. Preprostost in obenem neizčrpna 
globina, to je skrivnost njegovega čudovitega 
sloga, ki se odlikuje po svojem nenavadnem si
jaju, ki ga ni mogoče posneti, in po omamnem 
vcnju svojega jezika", pravi v kratki življenje
p;sni črtici slovečega pesnika prireditelj knjiž;ce, 
pisatelj France Bevk. Knjiga je prirejena po nem
ški izdaji ter stane broš. K 960. vez. K 1440. 

Fran Levstik. Poezije I. Uredil C. Golar. Za
ložila Jugoslovanska knjigarna v Ljubljani 1920. 
— Tako je naslov 140 strani obsegajoči zbirki 
Fr. Levstikovih poezij, katerim je napisal urednik 
Golar obširnejši življenjepis slavnega pesnika. 
Zbirka naj bi bila nekaka poljudna ljudska izdaja, 
„da spoznamo Levstika, našega velikega pesnika, 
v življenju tako nerazumljenega in preganjanega". 
Priporočamo zbirko zlasti onim, ki nimajo Levčeve 
izdaje Levstikovih spisov, da si nabavijo lepo 
knjigo. Cena broširane knjige znaša 960 K, ve
zane 1920 K. 

Varčna kuharica. Zbirka navodil za pripravo 
okusnih in tečnih jedil s skromnimi sredstvi. Za 
slabe in dobre čase sestavila Marija R e m e c . Za
ložila Jugoslovanska knjigarna v Ljubljani 19JJ 
Knjiga ie diiiga izdaja knjige, ki je izšla v času 
vojne leta lCli'., kar priča o dobrem odmevu, ki 
ga je našla svoječasno prva izdaja pri naših go
spodinjah sirom Slovenije. 

Narodno gospodarski eseji. Spisal dr. A. Gosar 
Založila Jugoslovanska knjigarna v Ljubljani 1920 
Cena z drag. doklado K 720. Kdor se zanima za 
narodnogospodarska vprašanja, mu bo dobro
došla knjižica, ki obsega na 72 straneh sledeča po
glavja: 1. Delo — podlaga za pravično ureditev 
gospodarsk. življenja. 2. Mednarodno ali narodne 
gospodarstvo in 3. O glavnih panogah narodnega 
gospodarstva. 

Grška vadnica. Sestavil Fran B r a d a č , pro
fesor v Ljubljani. Cena 24 K, z doklado K 28:80 
— Založila Jugoslovanska knjigarna v Ljubljan 
1920. 

Cerkvena pesmarica za mladino. Glasovi 
Priredil Stanko Premrl. Založila Jugoslovansks 
knjigarna v Ljubljani 1920. Cena z drag. dokladc 
vred 7:20 K. 


